Séquence           :    3    L’école.                                                                             Fiche n : 6

         Discipline          :    conjugaison                                                                             Durée    : 45min                                                                         Leçon                :    le présent de l’indicatif des verbes en « cer », en « ger », en « ayer », en « oyer »

                                           et en « uyer »                                                                                                                                                                        

Classe                :    6ème A.E.P

Objectifs            :    L’apprenant doit être capable :

   -d’identifier les verbes en cer, ger, ayer, oyer, uyer.

   -d’identifier le temps : indicatif présent.

   -de maîtriser la conjugaison de ces verbes au présent de l’indicatif.

	                          Etapes
	                  Déroulement de la leçon

	1/Observation :

2/Compréhension :

3/Conceptualisation :

4/Réemploi :

5/Corrigés : 

	  Faire lire le texte de présentation.

  Faire relever les verbes du texte et les mettre à l’infinitif.

      1-

Verbes conjugués

Verbes à l’infinitif

Le maître dépolie

Il annonce

Je range

Déployer

Annoncer

ranger

       2-Ils sont conjugués au présent de l’indicatif.

    Faire une lecture de la rubrique « je retiens ».

     Faire réaliser les exercices du livre sur le cahier d’exercices.

     Correction des exercices.


